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ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 3 LUGLIO 2012, N. 84

                                PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI

Consiglieri segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,25, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 83 del 26 giugno 2012, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del  
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola sull'ordine dei lavori 
ai  consiglieri  Giancarli  (chiede  di  iscrivere nel  prossimo ordine del  giorno la  mozione n.  353 
"Istituzione di un tavolo tecnico relativo alla proposta di realizzazione del metanodotto Brindisi-
Minerbio" e gli atti ispettivi relativi alla linea ferroviaria Macerata-Civitanova argomento su cui è 
intervenuto anche il Difensore civico) e Cardogna (sollecita l'esame degli atti iscritti ai punti 4 e 5 
dell'ordine del giorno), passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:
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 INTERROGAZIONE N. 778 del consigliere Acquaroli "Lavori strutturali Ospedale Santa 
Lucia di Recanati".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Acquaroli.

 INTERROGAZIONE N. 584  dei consiglieri Giancarli, Sciapichetti  "Contenitori culturali 
aperti: borse lavoro e volontariato qualificato degli ultrasessantenni".

Risponde l'Assessore Marcolini.

Replica l'interrogante consigliere Sciapichetti.

 INTERROGAZIONE N. 762  del consigliere Latini  "Ospedale di Torrette - Tagli di 700 
ricoveri".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Latini.

 INTERROGAZIONE N.  827  dei  consiglieri  Marinelli,  Acquaroli,  Massi  "Orientamento 
della Regione Marche in merito all'acquisizione quote pubbliche della Acom S.p.A. di 
Montecosaro e problematiche correlate".

Risponde l'Assessore Marcolini.

Replica l'interrogante consigliere Marinelli.

 INTERROGAZIONE  N.  617  del  consigliere  Bucciarelli  "Rimborsi  chilometrici  ai 
componenti della Giunta regionale e loro riduzioni".

Risponde l'Assessore Viventi.

Replica l'interrogante consigliere Bucciarelli.
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 INTERROGAZIONE N. 704  dei consiglieri Giancarli, Badiali, Busilacchi  "Sulla stazione 
ferroviaria marittima di Ancona".

Risponde l'Assessore Viventi.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

Il Presidente, dopo aver dato la parola all'Assessore Marcolini (per perfezionare la risposta chiede 
di  rinviare  alla  prossima  seduta  assembleare  l'esame  dell'interrogazione  n.  799),  passa  alla 
trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N.  19  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale, 
concernente: "Piano regionale infrastrutture, trasporto merci, logistica".

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza 
consigliere Giancarli

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

e al relatore di minoranza consigliere Acquaroli.

Intervengono i consiglieri Silvetti, Marinelli, Ricci, Binci,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Bucciarelli, Perazzoli, D'Anna, Carloni, Latini, Ciriaci, l'Assessore Eusebi,

PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

e l'Assessore Viventi.

Il Presidente conclusa la discussione generale,  passa all'esame e alla votazione degli emendamenti.
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI.

Discussione: Zaffini, Ricci, D'Anna.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  emendamenti,  il  Presidente  pone  in  votazione  il 
coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  approva.  Dopo  aver  dato  la  parola,  per  le 
dichiarazioni di voto, al consigliere Binci, all'Assessore Viventi e ai consiglieri Acquaroli, Carloni, 
Zaffini, Malaspina, Giancarli, Silvetti, D'Anna, indice la votazione finale della proposta di atto 
amministrativo n. 19, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,45.

   IL VICE PRESIDENTE
       Paola Giorgi    

        I CONSIGLIERI SEGRETARI 

                            Moreno Pieroni       

                                                                               Franca Romagnoli
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